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 مقیاس شرح سوالات

  مشخص نمایید.( ×علامت ) صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را ، بادستورکار: )الف(
 

 □غلط       □صحیح                               .           مساحت مربع با اندازه ضلع آن ، متناسب است-1
 

 □غلط       □صحیح       .   در تقریب به روش گرد کردن ،عدد حاصل به مقدار واقعی نزدیکتر است -2
 

 □غلط       □.        صحیح   ه مرکز تقارن دارد اما محور تقارن نداردمتوازی الاضلاع ،شکلی است ک -3
 

 □غلط       □صحیح                                      می باشد. 5/2، به صورت عدد اعشاری   نمایش -4
 
 

  ( مشخص کنید.×دستورکار: پاسخ صحیح را با علامت ))ب(

 

 پذیر است؟ نه های زیر بخشبر کدام یک از گزی 99333عدد  -5
 

 □ گزینه الف و ج)د(               □ 9بر)ج(            □ 3بر )ب(               □ 03بر)الف(
 

 ؟چه عددی است 01و  8وچکترین مضرب مشترک بین دو عدد ک -6
 

 □ 39 )د(                □28 )ج(              □12 )ب(               □ 13 )الف(
   

                                       درجه برابر است با: 23 ی متمم زاویه -7
 

 □ درجه 083)د(      □درجه  023)ج(      □ 33درجه  )ب(       □درجه  03)الف(
 

 امین عدد چند است؟ 10در الگوی عددهای فرد،   -8 

 □ 10 )د(                □23 )ج(              □00 )ب(              □ 03 )الف(
 

 

  دستورکار:  جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب کامل کنید.)ج(
 

 درجه است. 33،شه ،اختلاف متمم و مکمل یک زاویههمی -9

 گویند.  مبدأ مختصاتمحل برخورد محور طول و عرض را  در صفحه مختصات ،-11

 می شود. کعبمتر مدسی  00333،   کعبمتر م 00 -11

 یکدیگر می نامند..  معکوسباشد، آن دو عدد را  0هرگاه حاصل ضرب دو عدد برابر -21
 

  زیر پاسخ دهید. های دستورکار:  به پرسش)د( 
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 مقیاس ادامه ی سوالات)صفحه دوم(

 حاصل تقسیم را تا یک رقم اعشار در خارج قسمت حساب کنید و باقی مانده را مشخص کنید.-02

                                                                                            7/3   29/1    

                                                                                                       2/9 

                                                                                                     30/3 

 

                                      

                                                                                               30/3 =03÷0/3 

 

 

 (9)عدد پی:مساحت قسمت رنگی را به دست آورید. ، با توجه به شکل -00

 مساحت رنگی  مساحت دایره بزرگ : -مساحت دایره کوچک               

 :مساحت دایره بزرگشعاع×شعاع ×= عدد پی 13× 13× 9= 0133        

 :مساحت دایره کوچکشعاع×شعاع ×= عدد پی 03× 03× 9= 933         

                                  333  =933 - 0133 
 

 

 )مثلث متساوی الساقین می باشد( اندازه زاویه های خواسته شده را به دست آورید . -09

 

     1و  0های زاویه  : 083- 33=  33     33÷  1= 20                         
                                                              : زاویه ج             083 - 20 = 090مکمل(  0)ج و                        

00                          0 

       

             زاویه ت :  مکمل هستند تو  جزاویه    083- 090=  20        

                          متقابل به راس هستند 0=  یا زاویه ت با زاویه 20           

                                                                        

 

 

با ورد. او می خواهد این اعداد را آموزان کلاس اول و دوم مدرسه را به دست آزهرا میانگین قد دانش  -70

 بیان کند.، روش گرد کردن به 0ز قریب کمتر ات

 شما با استفاده از آنچه که در ریاضی ششم یادگرفتید ، به او کمک کنید تا حاصل را به دست آورد. 

 

  کلاس اول:20/037 037:کلاس دوم                          97/000 009                                
 

 

 

                                                      حاصل عبارات زیر را به دست آورید.-80

 )الف  0×01 - (93÷00)= 93 - 2=  09
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 مقیاس ادامه ی سوالات)صفحه سوم(
 

 103زمینش سبزی کاشته است و  ی کشاورزی نصف زمین خود را گندم ، در نصف باقی مانده -03

 .با کمک شکل ، مساحت کل زمین را حساب کنید  .از زمین باقی مانده است  مربعمتر
 باقی

 مانده

 گندم گندم        سبزی

 

 

درصدد تخفیدف بفروشدد ، بدرای      10تومان است. اگر فروشنده آن را با  93333قیمت کتاب داستانی  -13

 خرید کتاب چند تومان باید بپردازیم؟

 0حل  :راه

 

 
             25×   01111 =    05111تومان تخفیف                       

                                                                          011    
 01111 - 05111=  05111باید بپردازیم   

 
 2راه حل :

                                                                               
                                                                                                                                                                           011 – 25=  55کالا با تخفیف   %

051110=011 ÷(01111×55). 
                    باید بپردازیم

 

 25 
01111 011 

 55 
01111 011 

 

 

 مختصات نقاط داده شده ،رأس های یک چهار ضلعی هستند. -10
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 طبق تشخیص می توانند  راه حل های  نوشته شده پیشنهادی است . همکاران محترم
 ند.کن رزیابیرا نیز ا گر راه حل های درست دیخود 

 

 

 سربلند و موفق باشید                                                                                                                                                         

 

 

 .مختصات مشخص کنید ی این نقاط را روی صفحهالف( 

 

 مربع چه نام دارد؟ شکل حاصل ،ب( 

 

 2×2=  09 پ( مساحت شکل را به دست آورید.
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